Teopema Buera. [Ipumenenne B pemienuu 3aganuit LT

Neni/n 3ananue OTBeThI

1. | Ecim X1 ¥ X2 — KOPHU KBaJAPaTHOTO ypaBHeHus 2x2-7x-3=0, to | 1) 3x*+7x-2=0;

yrcna 1/x1 u 1/Xp IBASIOTCS KOPHAMU ypaBHEHUS 2) 3x*+7x-1=0;
3) 3x2+7x+2=0;
4) 3x2-7x-2=0;
5) 3x2-7x-1=0.

2. | JITMHBI KaTETOB MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA SBIISTFOTCS 1) 4;
KOPHAMH ypaBHeHHUs x2-7x+4=0. Haiiute miomais 2) 2;
TPEYroJbHHUKA. 3) 3,5;

4) 5,5;
5) 7.
3. | lnmebl AuaroHanei pomoOa sIBISIOTCS KOPHSIMH YPaBHEHUS 1) 13;
0,1x2-2,6x+9,2=0. Haiizure momans pomoda 2) 46;
3) 26;
4) 59;
5) 92.

4. | YkaXuTe HOMEp KBaJPaTHOTO ypaBHEHUs, KOpHSAMH KoToporo | 1) 1;
SIBJISTIOTCS YMCIIa X1-1 M Xo-1, TIIe X1 U X2 — KOPHH KBaJIpaTHOTO | 2) 2;
ypaBHeHHs 3x2-5x-6=0. 3) 3;

1) x*+x-6=0; 4) 4;

2) 3x%-11x+8=0; 5) 5.

3) 3x2-x-8=0;

4) 3x*+11x+8=0;

5) 3x?+x-8=0;

5. | [lycTh X1 ¥ X2 — KOPHU KBaJAPATHOTO YpaBHEHUS 1) -4;

x2-4x+0=0. Haiizure 9ucio g, Ipu KOTOPOM BBIIOIHIETCS 2) -7,

paBeHCTBO X12+x22=30. 3) 7;
4) 4,
5) -6.

6. | Eciu a m b — xopHu KBagpaTHOro ypaBHeHHsT X*+5x-15=0, To 1) 55;

3HaueHue BeIpakeHus 4a+4b+5ab pasHo 2) 95;
3) -95;
4) -55;
5) -5.

7. | JJIMHBI KaT€TOB MPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA SIBIISIOTCS 6) 55;
KOPHAMH ypaBHeHUs x°-9x+7=0. Haligure miomans Kpyra, 7) 95;
OTPAaHUYCHHOTO OMUCAHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYTroJbHUKA 8) -95;
OKPY>KHOCTBIO. 9) -55;

10)  -5.




